



## **Житель Лабытнанги предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в г. Лабытнанги 16 марта 2022 года компания местных жителей распивала спиртные напитки. Пожилой мужчина, на деньги которого покупался алкоголь, собрался уходить. Тогда 31-летний участник застолья потребовал у него еще денег на продолжение застолья. После того как потерпевший отказал, обвиняемый нанес ему несколько ударов кулаком в область головы.

На следующий день потерпевший скончался в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

Следствием проведена работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в основе которой показания свидетелей, протоколы следственных действий, заключения медико-криминалистической, молекулярно-генетической судебных экспертиз и иные материалы уголовного дела.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1697444>